Mposoaa maHraHuHosble [TOMC, NM3MM, MNI3LLOMM v gp.

MaHraHMHoBble 06MOTOYHbIE NPOBOAA N3rOTOBMSAT U3 MaHraHnHoBon nposonoku no FTOCT 10155-62
B TBEPOOM U MSATKOM COCTOSIHUU. YAenbHOe 3NeKTpuyYeckoe ConpoTUBNeHne MaHraHuHa HaxoguTcs B
npegenax 0,4—0,5 oM*vm2/M. B 3aBUCMMOCTU OT U3MEHEHWNSI BENTMHMUH CONPOTUBIIEHUS], MpoBoda U3
CTabuNn3MpoBaHHOIO MaHraHnHa OenAT Ha ABe rpynnbl: rpynna 1—conpoTUBEHNE HE N3MEHAETCS
6onee yem Ha 0,002%, TemnepatypHbIi koadduumeHT nposoga ot 0 go +10*10-6, MakcumansHoe
conpotueneHve npu 15—32 °C; rpynna 2 — conpoTuBrieHne He nameHsaeTca 6onee 4yem Ha 0,005%,
TemnepatypHbii koadduumeHT npoeoga ot 0 go +15*10-6, makcumansHoe conpoTuBneHne npy 15—
35°C.

TepmoaneKkTpoaBuXyLlas curla MaHraHUHOBOIO NPOBOAA B Nape ¢ MeAbto He npeBbiwaeT 1 Mke Ha 1
°C B npefenax oT koMHaTHoM TeMnepatypbl 4o 100°C.

MaHraHMHoBble NpoBoAa COMPOTUBIIEHNS N3TOTOBMSIOT C 3MarieBo, 3aMarneBo-BONIOKHUCTOM U
BOMOKHMCTON usonsuuei. Nposoaa ¢ amaneson U3onsunen N3roToBnaloT Ha OCHOBE
NoNMMepPU30BaHHbIX pacTUTeNbHbIX Macen (nposoga N3MM, M3MT n NM3MC) n Ha ocHoBe
nonvBuHMaLeTaneBbix CMo — nak BuHudgnekc (nposoga N3BMM-1, NM3BMT-1, MOBMM-2, M3BMT-
2). HapyxHble gnameTpbl MaHraHMHOBBIX MPOBOAOB U COMPOTUBIIEHNS C SManeBon N3onaumen
npvBeaeHbl B Tabn. 1

lMpoBoaa ¢ amaneBo-BoriokHucTon nsonsuuen (MIWOMM, MIWOMT n M3JIOMM) nsonupytoT
3MarieBbIM f1akOM Ha OCHOBE NOMMMEPU30BaHHbIX PACTUTESbHbIX Macen ¢ AONOMHUTENbHON 0OMOTKON
HaTypanbHbIM Wwenkom (nposoaa NM3WOMM v MNI3LWOMT) unu wenkom nascaH (nposog MN3JIOMM).
HapyHble guameTpbl 9TUX NPOBOAOB NpvBeAeHbl B Tabn. 1

MpoBoga ¢ BonokHucTomn nsonsumen (MWOMM, NWAMT v NITAMM) narotoBnsioT B 0OMOTKe ABYMSI
CNoSIMU HaTYpanbHOro LWerKa Unu AByMS CrosMu Lernka nascaH. HapyxHble AnameTpbl 9TUX NPOBOAOB
npueeneHsl B Tabn.1
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